



Скобов

командировки. Пишите, очень жду. Крепко
вас целую. Сергей. 18.6.84».

Документ:

из книги памяти Ленина

«Выписка из приказа от 15 июля 1984 го-
да.

Сабуров Сергей Борисович, прaporщик,
техник группы обслуживания АВ и ДО
МИ-6, выполняя боевое задание, верный
воинской присяге и, проявив стойкость и
мужество, погиб 14 июля 1984 года при
исполнении служебных обязанностей.

Командир полковник Бигеев
Начальник штаба майор Третьяков».

11 июля 1984 года с аэродрома постоянного базирования Кундуз Сергей Борисович вылетел на боевое задание, которое экипаж выполнил успешно. Спустя три дня экипаж возвращался на базу в Кундуз — с посадкой на промежуточном аэродроме для заправки топливом. В ущелье вертолет обстреляли. Ведомый передал на землю: «Наблюдаю густой шлейф дыма». Командир эскадрильи Скобов пытался сбить пламя и довести вертолет до места посадки, но безрезультатно. Он приказал всем покинуть вертолет. Первый летчик и штурман выбросились с парашютом. Два члена экипажа и С. Б. Сабуров были тяжело ранены.

Командир Скобов не покидал машину, пытаясь

дотянуть до места посадки — на борту вертолета оставалось еще четыре летчика возвращающиеся на базу из кабульского госпиталя. Вертолет потерял управление и взорвался. В воздухе остались на шутах двое членов экипажа...



В горах Гиндукуша.

Престарелые родители, Лидия Григорьевна, дочери потеряли самого близкого человека. И так хотелось верить, что во всем случившемся произошла какая-то ошибка, Сергей Борисович скоро вернется после длительной командировки, но...